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https://www.100test.com/kao_ti2020/487/2021_2022__E6_9C_80_

E6_96_B0_E8_B0_83_E6_c33_487342.htm 今日投资3月份进行的

本年度第二次基金经理调查显示，面对今年以来市场的调整

，基金经理逢低买入意愿大幅下降，防御成为绝大多数基金

经理的首要选择。 调查显示，被调查者对通货膨胀的担忧明

显上升。93%的被调查者认为今后12个月国内CPI将上升，高

出1月调查3个百分点，其中40%的被调查者预期将大幅上升，

大大高于1月调查的27%。基金经理对未来利率继续上升的判

断高度一致，对加息幅度的预期也明显趋同，八成被调查者

认为未来12个月后利率将上升50个基点。 基金经理对上市公

司2008年盈利增长的预期均值为21.4%，自2007年9月调查以来

持续下降。预期业绩增长率在30%以上的人数占30%，较1月

调查减少6个百分点。54%的被调查者认为中国经济仍处景气

周期之中，但45%的被调查者表示看不清当前经济所处景气

阶段。 73%的被调查者认为当前A股市场处于牛市中期，11%

的认为是牛市末期，各有8%的表示市场处于熊市初期和熊市

中期。没有基金经理对今年A股市场的预期回报为负，但预

期收益率持续调低，当前的加权平均值为16.65%，低于1月调

查7.45个百分点。 调查显示，逢低买入意愿大幅走低。如果

未来3个月内股价下跌10%，仅有15%的被调查者选择买入股

票，较1月调查大幅下降53个百分点。如果未来3个月股价上

涨10%，选择买入、卖出和不操作的人数分别为4%、20%

和76%。 基金经理对防御型股票的偏好进一步增强，91%的

被调查者认为防御型行业在未来6个月将较周期敏感型产业表



现更优。大盘蓝筹受到青睐，53%的被调查者认为大盘蓝筹

未来6个月表现将较优越，而1月调查仅为12%。资产重组或资

产注入类股票骤然降温，从1月调查高达40%的选择比例大幅

下降到8%。 分行业看，基础材料类（化工、纸制品、建材等

）和公用事业类（电力、港口和公路）等成为最受基金经理

青睐的板块。判断能源类股票（石油、煤炭、天然气等）表

现将超越大盘的比例为65%，较1月调查上升36个百分点。此

外，汽车、科技类股票最不被基金经理看好。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


